



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
ADMINISTRAȚIA PUBLICĂ LOCALĂ
RAJONUL VALCEA



Fondul Social European
PERIOADA 2007-2013



Programul Operațional Sectorial
Dezvoltarea Resurselor Umane
2007-2013



Consiliul Județean Valcea
Primăria Municipality Pitești

Ramnicu Valcea, 16 Septembrie 2011

Va invitam **joi, 22 Septembrie 2011, ora 12:00** la **seminarul privind rezultatele proiectului** care va avea loc la sediul Camerei de Comerț și Industrie Gorj din Str. Tudor Vladimirescu, nr. 54, Targu Jiu, Jud. Gorj, care va avea ca tema proiectul:

Dezvoltarea antreprenoriatului rural prin promovarea tehnologiilor de deshidratare a legumelor și fructelor

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”

Domeniul major de intervenție 5.2 „Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/52/5.2/G/40657

Obiectivul general al proiectului: creșterea capacității antreprenoriale a personalului de conducere și angajaților exploatațiilor agricole, a persoanelor din mediul rural care doresc să inițieze o activitate independentă în domeniul valorificării prin tehnologii de deshidratare a produselor agricole și a celor din flora spontană, concomitent cu sporirea adaptabilității acestora la mediul economic în schimbare și la provocările globalizării.

Rezultatele proiectului:

- Stimularea participării femeilor și a persoanelor vârstnice la sesiunile de formare profesională;
- 3500 de pliante și 1000 broșuri informative distribuite la 29 de primării din județul Valcea;
- 2000 de persoane informate asupra proiectului finanțat prin FSE;
- 200 de suporturi de curs tipărite pentru cele trei module ale sesiunii de formare profesională în domeniul valorificării prin deshidratare a produselor agricole vegetale și a celor din flora spontană;
- minim 10 întreprinzători care doresc să inițieze o afacere în domeniu.
- 4 campanii de diseminare a rezultatelor în județele Olt, Mehedinți, Dolj și Gorj;
- 1000 de ghiduri ale întreprinzătorului distribuite la nivel național.

Pentru confirmări de participare puteți suna la telefon 0250/733449, fax 0250/732836, E-mail: georgiana.dumitru@ccivil.ro, persoane de contact: Raluca PASARE, manager de proiect și Georgiana Dumitru, asistent manager.

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013
Investește în oameni!

Axa prioritară 5 „Promovarea măsurilor active de ocupare”

Domeniul major de intervenție 5.2

„Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă”

Titlul proiectului: „Dezvoltarea antreprenoriatului rural prin promovarea tehnologiilor de deshidratare a legumelor și fructelor”

Numărul de identificare al contractului: POSDRU/52/5.2/G/40657